

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Studie proveditelnosti – bytový dům
Jméno autora:	Bc. Ondřej Matějka
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví (K126)
Vedoucí práce:	Ing. Radan Tomek, MSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví, Fakulta stavební, ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Diplomová práce zadání splňuje, pouze opomíjí ostatní typy existujících analýz, resp. neuvádí studii proveditelnosti v širším rámci používaných druhů hodnocení.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student práci ze zdravotních důvodů s vedoucím nemohl konzultovat v obvyklé míře.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Práce je odborně na dobré úrovni, student téma teoreticky obsáhl dostatečně. Poté student v souladu se zadáním prakticky zpracoval studii proveditelnosti výstavbového projektu v konkrétní lokalitě a s konkrétními ekonomickými daty. Vybranou lokalitu student co se týče konkurence i poptávky správně vyhodnotil a navrhl ekonomicky smysluplný podnikatelský záměr. Student se ve výpočtech dopustil několika nepřesností, které však správnost celkových výsledků a tedy ani vyvozené závěry neovlivnily.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
K formální stránce práce nemám žádné připomínky. I přes nižší jazykovou úroveň je práce celkově srozumitelná.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Zdroje byly k tématu práce zvoleny vhodně a byly využívány v souladu s normami a zvyklostmi.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 29.1.2018

Podpis: